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MA DÉLELŐTTI PROGRAMJAINK   
  

9:30 BIBLIATANULMÁNYOZÓ ISTENTISZTELET 
 

Áhítat   Tyentés Emese 
       

Bibliatanulmány  A mennyet és földet összekötő Krisztus – Pál 
levele Filippi és Kolossé gyülekezeteinek 

 Mennyei ország polgárai  
 

SZÜNET 
11:00 ISTENTISZTELET 

    

Hirdetések  ifj. Fekete István    
Óravezető  Takácsné Darabos Judit 
Kezdő ének  „Adj, Úr Isten, nékünk Szentlelket…”              3:1-4 

 Ima   Takácsné Darabos Judit 
 Zeneszám  Férfikar 
 Tized- és adományok begyűjtése 

Hálaige, hálaima  Molnár Márk                                            Fil 4:16 
Vers               Kurucz Margit                       
Gyermektörténet Krajcsik Ramon 
Szolgálat  Kórus 
Igeszolgálat   Szabó János 
   „Az Úr Istent pedig szenteljétek meg  

a ti szívetekben!”                          1Pét 3:15 
 Ima   Szabó János 

Ének   „Isten drága, szent szerelme…”                       108:1-3 
     

 

PÉNTEK 
 

18:00  SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT TYENTÉS LÁSZLÓ  
    A GYŐZELEM ((JÉZUS ÉLETE) 
SZOMBAT 
 
9:30  BIBLIATANULMÁNYOZÓ A MENNYET ÉS FÖLDET ÖSSZEKÖTŐ 

ISTENTISZTELET                 KRISZTUS – PÁL LEVELE FILIPPI ÉS 
                                                     KOLOSSÉ GYÜLEKEZETEINEK 
                                                     KRISZTUS MINDENEK FELETT  

                

11:00  ISTENTISZTELET FREND LÁSZLÓ      
                    A JÉZUSSAL VALÓ KÖZÖSSÉG ÁLDÁSA! (JÁN 21:1-17) 
                                                                                                                                                                                      

SZERDA   10.00 IMAÓRA 
SZERDA    18.00       TANÍTÓGYŰLÉS 
PÉNTEK   18.00        SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT 
 

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK: 
Gyülekezetünkből: Kodori Lajos és felesége, Kohulák Mária, Konkolyné Varga 
Zsuzsanna, Kormos Gábor és családja, Korondi Erzsébet, Kovács Ildikó, Kovács Pálné, 
Kovács Tibor és családja. 
Betegeink: Bernád Kató, Korondi Erzsébet, Móricz Albertné 
Imakérések: Imádkozzunk Gábor Mindráért, Gábor Gábrielért, Gábor Istvánért és 
családjáért, és Adélkáért! 
A Területről: Budapest Józsefváros – Henter Zsombor és dr. Szilvási András  

Aki ismer olyan rászorulót, akinek szüksége lenne meleg takaróra, ágyneműre, meleg ruhára, 
keresse Tálas Enikőt (0620/992-9653). 
Ma délelőtti istentiszteletünk után Testvéri órát tartunk. Témák: pénzügyi beszámoló, 
tájékoztató a gyülekezeti épületünk felújításáról és beruházásáról, Kék zóna program.  
A Testvéri órán megbeszélést tartunk a Kék zóna programmal kapcsolatban. Kérjük a 
testvéreket, vegyenek részt a találkozón, és tegyék meg konkrét vállalásaikat az alkalmon. 
Akinek még nincs információja a programról, kérjük, hogy jelezze 
az emesetyentes@gmail.com címen, vagy a 30/664-3218 telefonszámon.  
2026. február 17-én, kedden 18 órától A bibliai próféciák és a jelen világunk c. sorozatunk 
következő előadását hallgathatjuk meg. Címe: A Biblia és a mesterséges intelligencia. Előadó: 
Nagy Tamás. 
2026. február 21-én, jövő szombaton délután 14 órától Férfi kört tartunk. Téma: Hogyan 
viszonyuljunk adventistaként a politikához és a hatalomhoz? Mit tanít a Biblia a vezetők 
tiszteletéről, és hogyan maradhat Krisztus az első az életünkben a közéleti kérdések 
közepette is? Mindenkit szeretettel várunk egy őszinte, elgondolkodtató beszélgetésre! 
2026. február 21-én, jövő szombaton délután 15 órától tapasztalati délutánunk lesz, 
amikor lehetőségünk lesz együtt imádkozni, beszélgetni és megosztani egymással Istennel 
szerzett tapasztalatainkat. Minden érdeklődőt szeretettel várunk! 
2026. március 27-29. között a Magyar Unió az Adventista Teológiai Főiskolával és a 
Transzeurópai Divízióval közösen White Konferenciát szervez Buda-
pesten. A program 27-én pénteken 17 órától vasárnap 12 óráig tart A 
program ingyenes, de regisztráció szükséges. A regisztráláskor jelezzétek 
a szállással, étkezéssel és a gyerekfoglalkozással kapcsolatos igényeteket!  
Regisztrálni a https://forms.gle/1xT7rQcouYWCaTpP8 linken lehet.   
Telefonos jelentkezésre is van lehetőség, munkaidőben az ATF számán: 
06 30 086 7676.  

Ma és a jövő szombaton is gyülekezetünk szükségleteire gyűjtjük adományainkat. 

JÖVŐ HETI PROGRAMJAINK 

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK 

HÍREINK 

mailto:emesetyentes@gmail.com
https://forms.gle/1xT7rQcouYWCaTpP8


                         „ÖSSZEKÖTTETÉSBEN ISTENNEL”                                                         ADVENTISTÁK TERÉZVÁROSI KÖZÖSSÉGE 
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Gyülekezetünk youtube csatornája, ahol korábbi istentiszteleteink megtekinthetők: 
                       https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros 
              A Hetednapi Adventista Egyház honlapja: www.adventista.hu 
                         Bibliatanulmányok: www.bibliatanulmanyok.hu 
 

„’Az Úr Istent pedig szenteljétek meg a ti szívetekben. Mindig készek legyetek 
megfelelni mindenkinek, aki számot kér tőletek a bennetek lévő 
reménységről, szelídséggel és félelemmel.’ (1Pt 3:15)  
Erre kellene rájönnünk, ha összeköttetésben vagyunk Istennel. Isten azt 
szeretné, ha tőle függnénk, és nem emberektől. Azt szeretné, ha új szívünk 
lenne és fénysugarakat küldhetne nekünk trónjáról. Meg kellene küzdeni 
minden nehézséggel, de ha felmerül valamilyen vitatott kérdés, akkor 
forduljunk egy emberhez, hogy megkérdezzük a véleményét, és ehhez 
alakítsuk a sajátunkat? Nem, járulj Istenhez! Kérdezd meg az ő akaratát, vedd 
elő a Bibliát, és kutass benne, mint az elrejtett kincs után!  
Nem ásunk elég mélyre az igazság kutatása közben. Minden lélek - aki hisz a 
jelenvaló igazságban - bele fog kerülni olyan helyzetbe, ahol elvárják tőle, 
hogy számot adjon a benne élő reménységről. Isten népének meg kell állnia 
majd a királyok, hercegek, uralkodók és a föld nagyjai előtt és azoknak meg 
kell tudniuk, hogy Isten szolgái ismerik az igazságot. Isten gyermekeinek meg 
kell győzniük férfiakat és nőket. Isten a Szentlélek által egyetlen pillanat alatt 
többre megtaníthat, mint amennyit a föld nagy embereitől tanulhatnál. A 
világegyetem figyelemmel kíséri a nagy küzdelmet, mely a földön folyik. Isten 
végtelen áron biztosította minden embernek a lehetőséget, hogy megtudja, 
mi teheti őt bölccsé az üdvösségre. Milyen buzgón figyelnek az angyalok, 
hogy lássák, vajon mennyire veszik igénybe ezt a lehetőséget!  
Ha egy üzenetet bemutatnak Isten népének, nem szabad ellenkezniük azzal, 
hanem venniük kell a Bibliát, és összehasonlítani azt a törvénnyel és a 
bizonyságtétellel, s ha nem állja ki a próbát, akkor nem igaz. Isten szeretné 
kitágítani látókörünket. Vágyik arra, hogy kegyelmét ránk áraszthassa. 
Mindennap örülhetünk a jó dolgoknak, mert Isten meg tudja nyitni a menny 
egész kincsestárát nekünk. Egynek kell lennünk Krisztussal, ahogy Ő egy az 
Atyával, s az Atya úgy fog szeretni minket, ahogy Fia szeret. Megkaphatjuk 
ugyanazt a segítséget, amit Krisztus megkapott, és erőnk elég lehet minden 
vészhelyzetben, mert az Úr elől és hátul is körülzár minket.” 

 
(Ellen G. White: A Szentlélek eljő reátok - Legyünk készek 
bizonyságot tenni a reménységünkről! c. fejezet) 

 

 
 

GYÜLEKEZETI HÍREK 
 

2026. FEBRUÁR 14. 
 

SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT 
GYÜLEKEZETÜNKBEN! 

ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET! 
 
 

 
 

 
„Az Úr Istent pedig szenteljétek meg a ti szívetekben.” 

 
1Péter 3:15 

https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros
http://www.adventista.hu/
http://www.bibliatanulmanyok.hu/
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